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NAZWA INWESTORA:

Urzad Gminy Renska Wies
47-208 Renska Wies ul. Pawlowicka 1

WYKONAWCA DOKUMENTACII PROJEKTOWED:

'WYG International Sp. z 0.0. 02-674 Warszawa ul. Marynarska 15
'White Young Green Consulting Limited Amdale Court, 1 Amdale Centre, Headingley, Leeds SL6 2UJ

WYG International

part of the WYG group

WYG International Sp. z o.

Z 0.
35-205 RZESZOW , ul Torowa 2, Tel. +48 17 864 06 42 Fax: +48 17 864 06 43

™ PROJEKT WYKONAWCZY
. DROGOWA

PRZEKROJE POPRZECZNE ODC. B-G

NAZWISKO I IMIE SPECIALNOSC NR UPRAWNIEN

PROJEKTANT

mgr inz. Grzegorz Dylag drogowa PDK/0112/PO0OD/06

SPRAWDZAJACY

mgr inz. Przemystaw Dumariski drogowa PDK/0143/POOD/07 -~

o drogowa ‘#’_’
inZ. Krzysztof Migut 9 ’

WYKONAL Il
mgr Inz. Magdalena Ry$ drogowa
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